Flash - Calcul littéral



Série 1



Diapo 1

Simplifier les expressions suivantes :

a) 0+ x

b) 1Xx

C) Oxx+xx1

d (x+y)x(0+1)

e) 0XxXx?

fy yx1—-xx%x0




Série 2



Diapo 1

Vral ou Faux ?

a) xx0=0

b) xXx =2x

C) 2+4+2x =4x

d) x+x=x*

e) xX1=x




Diapo 2
Le nombre de départ est X .

Exprimer le résultat final de ce programme de calcul en fonction

de X .

e Choisir un nombre
e Ajouter 9
e Multiplier le résultat par 3




Diapo 3

Exprimer I’aire du rectangle AEFB de deux manieres différentes




Série 3



Diapo 1

Simplifier les expressions suivantes :

a) x+x

b) y—y+y
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X
a a
_x_
4" 4
a
> 4
3

Xb+bXa

4

5




Diapo 2

Répartir si possible chaque expression dans la bonne case :

(la variable X represente n’importe quel nombre)

A=x*+4 B = (2x + 3)? C = 4x? D=1+ x? E = (5x)% + 32

CARRE D’UNE CARRE D'UN SOMME DE PRODUIT DE DEUX

SOMME PRODUIT CARRES CARRES




Diapo 3
Le nombre de départ est X .

Exprimer le résultat final de ce programme de calcul en fonction

de X . Donner I’expression développée et réduite.

e Choisir un nombre

e Soustraire 7
e Multiplier le résultat par 6




Diapo 4

Ecrire ’expression littérale correspondant au programme de calcul de Liam.

quand est cliqué

CCEINEREC @ Quel Nombre 7 Ea®WGle (=

mettre X * a réponse




Série 4



Diapo 1

Vrai ou Faux ?

a) ax2xb=a2b VRAI
C) 5+x=5x FAUX caron e peut ajouter & et x

3 3x
V=T VRAI

e) (Sx)z p—— sz FAUX car (5)6)2 — 5252 = 2552

f) —2x + 4x = —6x FAUX car —2X+4x =2x




Diapo 2

Donner ’expression développée et réduite du résultat en

choisissant X comme nombre de départ. PN S

® Choisir un nombre
® Leretrancher a1

® Multiplier la différence obtenue par le nombre
choisi au départ

® Ajouter 4 a ce produit




Diapo 3

Développer et réduire : 3()6 + 9) —3()6 + 9)

3x + 27 —3x—27

18 — 3x

(3x 4+ 5) X 6)

18x + 30

—3(x — 8)

—3x—6 —3x+ 24



Série 5



Diapo 1

Simplifier les expressions suivantes :

a)

a
a3 X —
3

aXbXaXhb

X 0
-4 -
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Diapo 2

Que montrent les égalites suivantes pour le nombre 367

e 36
e 36
e 36
e 36

1 8 'Y 2 36 est le produit de 18 par 2.
36 est le double de 18.

2% 35 ' '
36 est le produit du carre de 2 par le carre de 3

1 7 + 1 9 36 est la somme de 17 et de 19.
3 x 1 2 36 est le produit de 12 par 3.

36 est le triple de 12.



Diapo 3

Vral ou Faux ?

1 -
VRAI  a) XXoXX ==

FAaux b) 3—(x+2)=3(x+2)3x+2)=3x+6
FAUX C) 7X(x—8)=7x—8 7T(x—-8)="7x—-56



Diapo 4

Compeéter les egalites
suivantes :

a) 3x..=8

b) 12—.15= -3

C) 7X & +4 =46
d) 32-3x..=11
)

29 + 4 X59= 3

@



